11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2009 20:46:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.02.2009 08:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/76554/answer/76555




YBaxaemruiti Ban! Bonu B MOIIIOHKE MOTYT OBITh ITPOSIBIIEHNEM BOCIIa/IMTEILHOTO IIpoliecca
npuaaTKa Su4YKa, caMoro SiM4Ka, BapuKolese, KUCTH puaTtka u T.0. Ho, yauTeiBas Hanuuue 0onen
B IIOSICHUYHOM 00J1acT, TpeOyeTcs: pacIIMpeHHass JUArHOCTHKA. BEITOTHUTE CIIepMOTpaMMy,
a"anusbl Ha 3I1I1I1, Y3 (moyek, MOYEBOr0 My3HIPS C ONpefesieHueM KOJIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH,
IIpefCcTaTeIbHOU XKeJjle3kbl, OpTaHOB MOIIOHKH). YIa4u.



